

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére

Tárgy: Döntés emléktábla kihelyezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Özv. Paulovics Józsefné kérelemmel fordult Orosháza Város Önkormányzatához. A kérelmében előadta, hogy az 1949-ben Orosházáról indult Dél-alföldi Fehér Gárda elnevezésű mozgalom emlékét megőrkítő emléktábla kihelyezéséhez kérné a Képviselő-testület támogatását.

Az Orosháza, Pacsirta utca 8. szám alatti ingatlan épületén kihelyezni kívánt emléktábla a mozgalom letartóztatott és 1951-ben halálra ítélt két vezetőjének és 28 börtönbüntetéssel sújtott paraszt ember, valamint a számtalan meghurcolt és elítélt személy emlékéül szolgálna.

Az emléktábla elkészítéséhez a leszármazottak eddig 240.000,- Ft összegű adományt gyűjtöttek össze, ami fedezné a gránit emléktábla költségeit. A táblát 2018. június 29-én a kulák áldozatok emléknapján szeretnék ünnepélyes keretek között felavatni.

A kérelmező az emléktábla előkészítés és az elhelyezés kivitelezésének lebonyolítására Horváth Józsefet az Orosháza és Térsége Gazdakör elnökét kérte fel.

A gránit emléktábla látványterve elkészült, amely a határozati javaslat mellékletét képezi. A látványtervet Novák Péter városi főépítész úr áttekintette és jóváhagyta.

Tekintettel arra, hogy a Pacsirta utca 8. szám alatti ingatlan Orosháza Város Önkormányzat kizárólagos tulajdonában áll, így a kihelyezéshez a Tisztelt Képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulása szükséges.

A kihelyezni kívánt tábla méltó emlékül szolgálna az utókor számára a meghurcolt és kirekesztett áldozatok szenvedésének, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatásra és az alábbi határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy hozzájárul a Dél-alföldi Fehér Gárda mozgalom emlékére készített emléktábla kihelyezéséhez az

5900 Orosháza, Pacsirta utca 8. szám alatti önkormányzati tulajdonú épületének oldalfalára.

Végrehajtásért felelős: Orosházi Városüzemeltetési Zrt. az emléktábla kihelyezésének lebonyolításáért

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2018. május 16.


Dávid Zoltán
polgármester



LEGYEN EZ AZ EMLÉKTÁBLA MILKÉSETTI FŐRÁJTS AZ
1949-BEN OROSHÁZÁRÓL, A DÉL-ALFÖLDÖN ÉLISDELTI
FEHÉR GÁRDA MOZGALOMNAK.

A PARASZTSÁG AZ ŐKET SANYARGATÓ, ZAKLATÓ
KOMMUNISTA HATALOM ELLEN FOGOTT ÖSSZE.

VEZETŐKET KIVÉGEZTEK, TÖBB GAZDÁLKODÓT BORTÖRSÉGE
ZÁRTAK, INTERNÁLTAK, ÜLDÖZÖTTÉK LE TIEK HOSSZÚ
ÉVEKIG.

TÖSKRETETT ÉLETŰK LEGYEN TANULSÁG AZ UTÓKOR
SZÁMÁRA.

A TÁBLÁT ÁLLÍTOTTA K TISZTELŐK ÉS LE SZÁRMAZOTTAIK.

2018. JÚNIUS 29.

EM 124
23

EM 124
23